

Marginalii la „16“-imile „Cupei României“ la fotbal

## A-ȚI RESPECTA PROPRIA CONDIȚIE

Etapa „16“-imilor „Cupei României“ la fotbal nu a venit cu acele „lovituri de trăznet“, cu numeroase eliminări ale divizionarelor „A“, așa cum s-au petrecut lucrurile, în etapele anterioare, cu divizionarele „B“. Si nu au apărut aceste k.o.-uri spectaculoase din motivul că reprezentantele primului esalon au primit cu toată seriozitatea intrarea în populația întrecere care este „Cupa României“, au

Zalău, ajunse în „16“-imii au privit participarea lor la „Cupă“. Din păcate, nu este un fenomen nou. L-am semnalat și în alte ediții, specificând că multe dintre divizionarele „B“ caută să scape... de „Cupă“, motivând că se concentrează asupra campionatului.

Subliniind atitudinea echipei din Divizia „A“ față de „Cupă“ și sirul lor de victorii raportate în fata unor parte-



Cheran se opune unui atac bătăuan inițiat de Elisei... (Fază din partida Dinamo Victoria — S.C. Bacău).

Foto: Dragoș NEAGU

jucat cu toată convingerea și angajamentul și au trecut, aproape în bloc, linia spre optimele de finală. Cu alte cuvinte formatele din prima categorie competițională a țării și-au respectat propria condiție. Lucru care nu poate fi spus — cum menționam — despre echipele din esalonul secund, scoase în afara competiției de adversare din categorii inferioare. În situația de esecuri ale divizionarelor „B“, explicația nu poate fi numai surpriza care apare uneori în fotbal. Fiind vorba de insuccese în serie nu putem găsi (și nici nu există) vreo explicație decât superficialitatea cu care multe dintre reprezentanțele esalonului secund (în fapt, toate, exceptându-le pe U.T.A., Dinamo Victoria București și Armătura

nered din „B“ sau „C“, nu dorim în nici un fel să minimalizăm, să neglijam, să nesocotim meritele acelor concurenți din esaloanele inferioare care — luptând exemplar, cu ambiție — au reușit să depășească adversarii de talie calitativă superioară. Elogiile noastre se îndreaptă deci și spre U.T.A., care a scos din cursă o echipă-revelație a sezonului de „A“, pe Politehnica Iași, spre VIITORUL GHEORGHENI, autoarea eliminării bălmărenilor, singura reprezentantă a „C“-ului în optimile de finală. Și nu trebuie s-o uităm nici pe MUREȘUL LUDUȘ, care n-a fost învinsă de Sportul studentesc decât după executarea loviturilor de pedepsă.

Eftimie IONESCU



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 573

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 9 decembrie 1983

## C. M. de handbal feminin

## VICTORIE DIFICILĂ CU SUECIA: 25-22!

Următorul joc al echipei României: mine, cu selecționata Bulgariei

KATOWICE, 8 (prin telefon). Cea de a doua rundă a campionatului mondial feminin de handbal (grupa B) s-a încheiat cu rezultate în general scontate, chiar dacă out-siderele au opus o rezistență mult mai mare decât era de așteptat. În această situație s-a aflat și selecționata țării noastre, care, iucind mult mai slab, fără aplomb și siguranță dovedite în primul meci în apărare și cu multe, foarte multe ratări, a învins greu și după multe emoții modesta formație a Suediei cu 25-22 (13-8).

Partida a avut un surprinzător echilibru chiar de la început și aceasta datorită evoluției neconvingătoare a echipei noastre, ceea ce a permis handbalistelor suedeze să-și recapete treptat siguranța în joc și forța de atac. Și în timp ce formația română conta mai mult pe experiența și forma deosebită ale portarului Viorela Ioniță și pe puterea de sut a Marianei Oacă, adversarele, cu un joc combinativ, reușeau să fructifice majoritatea acțiunilor ofensive. Ilustrativ în această privință este faptul că echipa noastră a risipit 22 de acțiuni ofensive, majoritatea prin pase în aut sau la adversar, ca

să nu mai vorbim de cele trei aruncări de la 7 m ratate pe rind de Oacă, Moszi și Verigeanu. În ultimele minute, când jucătoarele suedeze s-au apropiat amenințător, tabela de marcaj arătând în min. 55 doar 24-22 pentru echipa României, portarul Viorela Ioniță a salvat câteva situații de-a dreptul dramatice, parind de trei ori la rind suturile unor adversare aflate singure pe semicerc. Să sperăm că această victorie, destul de chinuită, va trezi echipa noastră, care simțită va avea de susținut o partidă dintre cele mai grele, cea cu selecționata Bulgariei. Punctele au fost marcate de Oacă 11, Stefanovici 5, Moszi 4, Oprea 2, Marian, Cozma și Ciubotaru — România, Andreini 7, Björklund 4, P. Karlsson 4, Zahariksson 3, Eriksson 2, Lundqvist 2. Au condus Peter Haakj și Wilem Strujek, ambii din Olanda.

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

## „Masters“-ul

halterofililor la Tokio

DRAGOMIR CIOROSLAN

LA STARTUL ULTIMEI ETAPE

A „CUPEI MONDIALE“

În aceste zile, la Tokio, se desfășoară „Cupa Mondială“ la haltere, ultima etapă a acestei mari competiții numită și „Masters“-ul halterofililor. Printre cei 10 care-și dispută întâietatea se numără și sportivul român Dragomir Cioroslan, care va concura la 10 decembrie. Dealtfel, el este primul halterofil român care se poate mândri cu această performanță.

Iată numele celor 10 care aspiră la marea trofeu (primul trei în ordinea clasamentului actual): 1. Blagoj Blagov (Bulgaria), 2. Asen Zlatev (Bulgaria), 3. DRAGOMIR CIOROSLAN (România). Ceilalți 7 sînt Neno Terjinski (Bulgaria), Alexandr Varbanov (Bulgaria), Iurik Vardanian (U.R.S.S.), Anatoli Pisarenko (U.R.S.S.), Vladimir Kuznetov (U.R.S.S.),

(Continuare în pag. 2-3)

După campionatele de scrimă ale juniorilor

## TALENTE AVEM, SĂ LE FORMĂM, PENTRU A FI COMPETITIVE PE PLAN INTERNAȚIONAL

Se poate spune, pe bună dreptate, că recentele campionate naționale de juniori I la scrimă — întrecerile stînd sub semnul „Daciadei“ — ar fi putut onora orice dispută a seniorilor, chiar și cele pentru desemnarea campionilor la acest esalon al performanței. Pentru că pe planșele din sala Floresca au evoluat în cele patru zile de concurs, multe tinere talente (unele chiar mult sub vîrstă-limită a categoriei, 19 ani), din care se recrutează, încă de acum, o bună parte dintre componenții loturilor reprezentative, ca și dintre candidații pentru J.O. 1984.

Așadar, competiția a răspuns pe deplin telului generos al „Daciadei“, de a trece în revistă delasamentul tineretii, de a-l anima și de a-l mobiliza în efortul de autodepășire, pentru atingerea marii performanțe. Întrebarea care se pune, însă, după această ediție a campionatelor naționale de juniori I este: cîți dintre protagoniștii recentelor întreceri din Capitală vor ajunge, nu peste multă vreme, protagoniști și al marilor competiții internaționale, ca reprezentanți ai scriimei românești? Să încercăm să răspundem, deslușind, dincolo de conjunctură, de o zi

fastă sau nefastă, perspectiva, știind că acum — mai mult ca oricînd în ultimul deceniu — revenirea scriimei românești pe piscurile pe care s-a aflat cu ani în urmă în marea performanță depinde numai și numai de ÎNTINERIREA CADRELOR (sportivi, antrenori, animatori) și NU NUMAI CA VIRȘTĂ CI, MAI ALES, CA MOD DE A GÎNDI ȘI PREGĂTIT ACEASTĂ PERFORMANȚĂ.

Flora feminină și sabia continuă — după părerea noastră — să se afle în primele rînduri ale speranțelor, prin numărul și calitatea talentelor. În finala de 8 a junioarelor, 5 concurențe făceau parte din lotul reprezentativ de senioare (Elisabeta Guzganu — Steaua, Reka Lazar — Tractorul Brașov, Monica Veber — C.S. Satu

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

După Balcaniada de box de la Atena

## ȘASE TITLURI, DAR... ÎNTR-O COMPANIE

## DESTUL DE MODESTĂ

Zilele trecute s-a încheiat la Atena cea de a XXI-a ediție a Balcaniadei de box pentru seniori. După cum se știe, la întrecerile din capitala Greciei pugiliștii români au obținut un frumos bilanț, cu 6 titluri balcanice. La înapoiere, l-am rugat pe arbitrul internațional Victor Popescu să ne răsundă la câteva întrebări referitoare la disputele boxerilor din Balcani.

— Cum apreciați evoluțiile pugiliștilor noștri la recenta ediție a întrecerilor?

— Forul nostru de specialitate a primit cu multă atenție disputele din Grecia. Sportivii români au urmat un program adecvat de pregătire și în echipă au fost selecționați cei mai buni boxeri existenți la fiecare categorie de greutate. O apreciere și mai obiectivă s-ar fi putut face dacă pe rîndul din Atena ar fi fost pre-

zenți și boxerii bulgari, dar aceștia au anunțat în ultima clipă că nu vin, astfel că întrecerile au avut oarecum, de suferit. Unii dintre sportivii români s-au remarcat prin dirigenție, combativitate și pregătire fizică, la care s-a adăugat uneori și fantezie în ducerea luptei din ring.

— Ce ne puteți spune despre campionii balcanici din echipa țării noastre?

— O impresie deosebită a lăsat George Oprisor, care a încântat asistența și pe specialiștii prin stilul său spectaculos și eficace. Aprecieri bune și despre Mircea Fulger, Mihai Ciubotaru și Gheorghe Simion, care rămîn oameni de bază al

Interviu consemnat de Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

Un frumos succes al radioamatorilor

## MANUELA AILINCĂI, CAMPIONĂ EUROPEANĂ

Echipa României — pe locul 2 în Campionatul I.A.R.U.

Ediția din acest an a Campionatului european de radio-telegrafie sală (I.A.R.U.) la probele de regularitate, recepție-viteză și emisie-viteză s-a desfășurat la Moscova, în organizarea Radioclubului Uniunii Sovietice, bucurîndu-se de o largă participare. Radioamatorismul nostru a fost reprezentat de o echipă formată din Manuela Ailincăi, Janeta Manea, Gheorghe Bratu și Adrian Udrescu, avînd ca antrenori pe Vasile Căpraru (Y03AAJ) și Radu Bratu (Y04HW). Dovedind o pregătire de înaltă clasă, sportivii noștri au avut o evoluție remarcabilă, atît la individual, cît și pe echipe, urcînd, în toate cele trei probe, pe podiumul de premiere.

Manuela Ailincăi (Y08MQ), din Bacău și-a adăugat la numeroasele performanțe pe care le deține o splendidă victorie: titlu de campioană europeană de junioare în proba de regularitate și locurile 2 în probele de recepție-viteză și transmisie-viteză. Un succes remarcabil a obținut și Janeta Ma-



nea (Y03RJ) din București, ea clasîndu-se pe locul 2 în întrecerea senioarelor la toate cele trei probe, iar Gheorghe Cîmpeanu (Y09ASS) din Ploiești s-a situat pe locul 3 în proba de regularitate. Pe echipe, reprezentativa României a ocupat locul 2, în clasamentul general al acestei deosebite de disputate competiții europene.

## ACȚIUNILE TURISTICO-SPORTIVE, BUNE PRILEJURI DE DESTINDERE ȘI RECONFORTARE ÎN AER LIBER

Dialog cu Vasile CODREA, șeful Comisiei sport-turism din cadrul Consiliului municipal București al sindicatelor

Cine va trece prin Gara de Nord sîmbătă după-amiaza ori duminică în zori va fi surprins, cu siguranță, de o „mare“ de tineri, de oameni de toate vîrstele în tinută sportivă de larnă, cu rucsacuri și schiuri, chiar și cu săniute. Iubitorii din Capitală ai sporturilor albe oleacă la munte. Cine sînt, cîți sînt? Spectacolul acesta ne-a sugerat un dialog pe tema: bucureștenii și turismul, purtat cu șeful comisiei sport-turism din cadrul Consiliului municipal al sindicatelor, Vasile Codrea, activist cu îndelungată experiență în acest domeniu.

— Ce loc ocupă, tovarășe Va-

sile Codrea, turismul în programul activităților sportive de masă pentru oamenii muncii din întreprinderi și instituțiile bucureștene?

— Așa cum desprindem din Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu, adresat Conferinței pe tară a mișcării sportive din 5-6 martie 1982, turismul, drumețiile, ieșirea oamenilor muncii după orele de producție, în timpul liber, spre locurile de agrement și sport constituie o problemă de importanță majoră.

— Și ce face comisia sport-turism a Consiliului municipal București al sindicatelor pen-

tru a răspunde acestui dezi-

derat?

— Tot mai mulți oameni ai muncii din întreprinderi și instituții din Capitală, miș și miș la număr, se dovedesc dispuși, bucuroși, să-și petreacă sfîrșitul de săptămînă participînd la acțiunile turistico-sportive organizate sub genericul „Daciadei“. Pentru a putea răspunde acestor cerințe ne-am creat largi colective de entuziaști ai turismului, oameni care îndrăgesc natura și sportul, care

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

# La ordinea zilei

## SĂ PREGĂTIM TEMEINIC PRIMELE STARTURI ÎN SPORTURILE DE IARNĂ!

Perioada primelor căderi de zăpadă constituie, pentru fiecare sezon hibernal, una de maximă importanță. Și după cum ne-a anunțat deunăzi meteorologul Dumitru Baltă de la Institutul de specialitate, chiar dacă nu masive, căderile de nea vor continua îngrosind stratul deja existent și pe care se chiază, deocamdată pe porțiunea superioară a Clăbucetului Taurului din Predeal și în Postăvar, la Poiana Brașov dar și pe alte părți într-un viitor sperăm apropiat.

De modul în care sînt pregătite ACUM traseele depinde reusita muncii la antrenamente în următoarele 3-4 luni. Formarea patului de gheață, udarea primei zăpezii bătătorirea pîrțiiilor de antrenament, precum și folosirea intensivă a primelor zile în care antrenamentele devin posibile, asigurarea funcționării mijloacelor de urcare constituie prioritățile acestor zile pentru probele alpine. Sîntem anunțați că în sprințul tuturor celor angrenați în pregătirea corectă, responsabilă a bazei materiale de pe pîrtii va veni și frigul, temperaturile coborînd în continuare. Acolo unde se poate, în Harghita, Bistrita-Năsăud, Suceava, Maramureș exemplul profesorilor și elevilor Liceului din Predeal și al unora dintre schiorii alpini fruntași trebuie urmat rapid!

În cazul biatlonistilor și fondistilor lată traseele de pe Valea Rîșnoavei sînt gazde bune pentru pregătiri. După stagiile efectuate de loturile olimpice în

Uniunea Sovietică, e nevoie să fie riguros respectate planurile de pregătire inițial aprobate. În așa fel ca timpul favorabil lucrului pe zăpadă să fie folosit din plin.

Urțența „numărul 1” pentru boberii devine, imediat ce va fi posibil, înghețarea pîrtiei de la Sinaia, pentru ca astfel intensele și îndelungatele pregătiri pe uscat (rodul lor s-a văzut la Winterberg — locul 6 ocupat de bobul de 4 și la Oberhoff — locul 4 al echipajului masculin de sanie al țării) să nu se risipească, fiind completate cu cit mai multe coborîri pe gheață. Pentru că dacă titularii lotului olimpic se află deja la Sarajevo, în vederea concursului preolimpic la care urmează să participe, celalți componente ai „scuții de pilotaj” organizată din acest an de federația de specialitate, au nevoie la rîndul lor să se specializeze în condiții specifice și să aspire la titularizare. Și pîrtia de la Vatra Dornei ar putea face față concursurilor interne, cu unele modificări și îmbunătățiri, dar mai ales cu o atență pregătire specifică gerurilor și zăpezii.

De primii pași făcuți în noul sezon, cei pregătitori, va depinde calitatea și durata perioadei de antrenamente pe zăpadă, cea care lipsește atât de mult practicantilor sporturilor de iarnă din țara noastră. Nu e vorba decît de o cale sigură de a progresa în câteva discipline rămase în urmă!

Radu TIMOFTE

# IERI AU ÎNVINS TOATE FAVORITELE

**PLOIEȘTI, 8 (prin telefon).** În sala Victoria a început al cincilea turneu al campionatului național de baschet feminin. Rezultate:

**VOINTA BUCUREȘTI — CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA 74—61 (43—32).** După 5 minute de tatonare, bucureștenele și-au amintit că detin titlul de campioane ale țării și au început să joace așa cum se cere unei echipe cu pretenții. Tineretele sportive din Rîmnicu Vilcea au încercat (și au reușit deseori) să se afle în apropierea redutabilelor adversare și de aici a reușit un meci plăcut, destul de spectaculos, încheiat cu un rezultat normal. Au înscris: Filip 18, Borș 17, Anghelina 14, Vasile 12, Grecu 10, Heghedus 3 pentru învingătoare, respectiv Barbu 19, Misiuță 14, Petre 10, Dușu 10, Ionescu 4, Nicolescu 2, Ilie 1, Trușescu 1.

**CRISUL ORADEA — MOBILA C.S.S. SATU MARE 76—73 (39—35).** Ne așteptam la mai mult de la acest meci care s-a desfășurat, însă, într-un ritm de vals. Crisul „La curs” atât de lent înfățișat surprins că a înscris 76 de puncte; explicația este dată de faptul că apărările ambelor formații au fost ca și inexistente. Mobila a prezentat

un lot neomogen, din care s-au evidențiat doar Iudith Gross, Monica Așteleanu și Maria Groza. Referitor la acțiunile ofensive, eficiența lor a stat mai mult sub semnul hazardului, iar ca spectacol sportiv acțiunile reușite au constituit... excepții. A surprins neplăcut și atitudinea antrenorului G. Mahler (Crisul) — dealtfel sancționat cu fault tehnic — care s-a agitat permanent și a vociferat (nejustificat) atât la elevele sale, cît și la... adversare. Doar finalul meciului — ceva mai strîns — a înviat atmosfera, dar nu a atenuat impresia generală a disputei. Au marcat: D. Perjache 20, Amihăseși 15, Cutuș 14, Pop 8, Constantinescu 13, Niculescu 4, Casetti 2 pentru învingătoare, respectiv Așteleanu 24, Groza 22, Gross 11, G. Paș 10, Lepedus 4, Gitta 2.

**POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — PROGRESUL STIREX BUCUREȘTI 69—53 (39—29).** Presupusul derby al primei zile a turneului ploieștean nu a corespuns așteptărilor deoarece în vreme ce studențele au jucat dezinvolt (tot timpul), adversarele lor au avut o zi nefericită, mai cu seamă în privința preciziei aruncărilor la cos. În această

situație, victoria Politehnicii nu a stat în nici un moment sub semnul îndolelii, iar antrenorii Gr. Costescu și C. Dinescu au putut rula întregul lot. Întrețit cu Maia Zidaru (reîntrăit după o absență mai îndelungată), dar lipsit de apurtul Sandei Ionescu (bolnavă). Au înscris: Prăzaru-Mathe 25, Bărgăan 22, Netolitzchi 6, Tocă 6, Keresztes 6, Zidaru 4 pentru învingătoare, respectiv Ciocan 18, Pușcașu 14, Simioană 14, Alixandru 8, Măringuț 2 (!), Stoichită 2.

**OLIMPIA BUCUREȘTI — COMERTUL LIC. „BOLYAI” TG. MURES 83—47 (37—27), UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — UNIVERSITATEA TIMISOARA 73—51 (47—30), C.S.U. PRAHOVA PLOIESTI — I.E.F.S. C.S.S. 4 59—85 (31—44).**

Paul IOVAN

## ȘTIINȚA STEAUA

La etapa a masculinilor din localitățile regi. Oaspeți bine deoseși din și aparținând la 10, după Steiștii a bine de cît minică, în formații de drept că s Motoru a Cel mai b Mina, Băc tori, Ștre din Ploiești Timișoara resp.).

● Astăzi gramată C.S.U. masculin).

## În lupta pentru titlurile naționale

### O RUNDĂ LINIȘTITĂ ÎN FINAL

Aseară, figurile de șah de pe tablele de demonstrație s-au oprit repede în sălile clubului Mecanică fină, unde se joacă finala campionatului republican masculin. Spre deosebire de celelalte zile, partida a fost echilibrată, în echilibru stabil, la 8 din cele 10 mese de joc: remize pe linie!

Cei doi Mihai ai turneului, Ghindă și Subă, protagoniști în lupta pentru titlu, au considerat 12 mutări prea suficiente pentru a avea drept la odihnă. Exemplu urmat „ad litteram” de alți doi finaliști cu velleități, Th. Ghișescu și V. Stoica. Numai cu 3 mutări mai mult au jucat Fl. Gheorghiu și S. Grünberg (cu alb), iar alte trei perechi de jucători și-au prelungit efortul dincolo de granița a 20 de mutări: A. Kertész — D. Oltean (20), O. Foisor — V. Nicolai (24), C. Ionescu — M. Pavlov (25). Toate remize. Greu de distribuit

aplaude pe titlă confra. Au răsu controlul tineri jucători de șah. Parik a avut loș focuri superioare. I-a adu versar, aj timp. Foas asemenea. Ioan Măn partida în tate mater se ușoare nață.

În clasă Subă, Stoicescu, Keșor, Grünbulescu 1 Ștefanov, trei cu cî tin jucată. Azi, în partide de ghiu — Ștefanov, Ștefanov, Ștefanov.

## La feminin: LIDERE — POLIHRONIAD

„Caruselul” liderelor a început în finala Campionatului național feminin de șah de la Băile Herculane Runda a 5-a a furnizat o nouă surpriză, marea maestră Marina Pogorević fiind învinsă de Mariana Duminić, ultima prestînd (cu negrele) un joc foarte activ și exact. Disputa vechilor rivale la titlu, Elisabeta Polihroniad și Gertrude Baumstark, s-a încheiat pasnic, cu o remiză, Margareta Teodorescu a câștigat cu negrele, la Judita Chiriac și a remizat întreruptă din prima rundă, cu Mariana Ioniță. Egalitatea a fost consecință în înfrînturile Eleonora Gogă-

lea — Mariana Duminić. Margareta Teodorescu a câștigat cu negrele, la Judita Chiriac și a remizat întreruptă din prima rundă, cu Mariana Ioniță. Egalitatea a fost consecință în înfrînturile Eleonora Gogă-

## În Circuitul Internațional din Anglia

### TINERELE NOASTRE TENISMANE SE REMARCĂ

Cîteva dintre fruntașele tenisului nostru au eales frumoase rezultate în cadrul Circuitului britanic feminin, desfășurat recent în patru orașe din Anglia. În întrecere cu puternice jucătoare din țările europene și de dincolo de Ocean, un „trio” românesc format din Florența Mihai, Daniela Moise și Alice Dănilă s-a situat constant în prim-planul competiției.

Seria turneelor a început la Ipswich, unde toate cele trei românce au fost prezente în finala probei de dublu, cu rezultatul: Florența Mihai, Judith Warringa (Olanda) — Alice Dănilă, Daniela Moise 6-2, 6-1. În semifinale, învinsele reușeau să câștige spectaculos în fața americancei Kristie Reynolds și Carole Fullerton, cu 6-3, 7-5. A urmat turneul de la Manchester, în care oamăl Florența Mihai a urcat pînă în semifinalele de dublu. La Coventry, în al treilea turneu, însă, româncele s-au remarcat din nou, Daniela Moise fiind calificată în „sferturi” la simplu, iar dublu Moise — Dănilă în semifinalele probei. Încheiată cu finala: C. Daniela, J. Flukoff (ambele S.U.A.) — F. Mihai, J. Warringa 6-3, 6-3.

În urma tuturor rezultatelor înregistrate, jucătoarele române s-au calificat pentru „Masters”-ul competiției, care a încheiat desfășurarea Circuitului Internațional. Florența Mihai și Daniela Moise au figurat printre „primele 16” în tabelul probei de simplu. Cel mai bine și-a apărut șansele cea de a doua, ea pierzînd doar la scor strîns în fața laureatei, Judith Warringa (6-3, 6-7, 1-6). La dublu, în semifinale: Mihai, Warringa — Flukoff, Daniels 6-0, 4-6, 6-4; Schuurmans, Malr — Dănilă, Moise 6-3, 6-4. Finala: Mihai, Warringa — Schuurmans, Malr 6-4, 6-4.

O mențiune în plus pentru tineretele Daniela Moise, echipieră a clubului Steaua (antrenată de Eleonora Dumitrescu) și Alice Dănilă de la Dinamo (antrenor: Aurel Segăreanu), care confirmă bunele performanțe anterioare și dovedesc un notabil progres.

## DUPĂ CAMPIONATELE DE SCRIMĂ ALE

(Urmare din pag. 1)

Mare, Georgeta Beca — Energia, Cornelia Chelaru — Dinamo), primele 4 fiind, totodată, candidate la titularizare pentru Campionatele mondiale de tineret din primăvara lui 1984, de la Leningrad, și Jocurile Olimpice din vara viitoare, de la Los Angeles. Și pentru că hazardul joacă uneori feste, luînd chiar forme... logice, indicele de calificare în finală le-a plasat pe aceste patru floretiste în aceeași jumătate de tablou, obligîndu-le să se elimine între ele, în drumul spre titlul de campioană. Oarecum

surprinzător (pentru că la această oră, prin meritul antrenorilor de la cluburi: Serban Vlad — Tractorul, Romeo Pellegrini — Energia, dar și al celor de la lotul olimpic: Ștefan Haukler și Tudor Petrus, echilibrul valoric este tot mai pregnant), medaliata „mondialelor” de tineret și campioana mondială universitară din acest an, Elisabeta Guzanu, n-a ajuns nici în semifinale, pierzînd în fața Georgetei Beca, aceasta din urmă fiind eliminată de Reka Lazar, care, la 16 ani, s-a dovedit cea mai bună, o reală promisiune, Oricum, o misiune grea pentru selecțio-

neri, dar câștig să nească, în ligiu în de tineret Sabia n un campioșef de pe (Tractorul Rohony), spre titlu nice-tactico-care-i sus pentru et resc, pen și alți d tați: Da C.S.S. U Iulian B goniu (16 nor Mar trăgători ofensiv s tinte teh ce le poa apropiat dacă vor lectioner la lot s cursuri elevi ai harnici s monstrear unui e excepție poate fo din pep din... im

Școala

## „NICICÎND N-AM TRĂIT O ASEMENEA ZI FRUMOASĂ DE SPORT!”

O reușită manifestare la Bolintinul din Vale, cu participarea a peste 2000 de tineri și tinere

În organizarea C.J.E.F.S. Giurgiu și a factorilor locali, la Bolintinul din Vale a avut loc, recent, prima acțiune sportivă de anvergură — dintr-un ciclu de 10 — inițiată în cadrul etapei de iarnă a „Daciadei”. Viitorul oras giurgiuvean, a cărui înfățișare urbană prinde contur, s-a dovedit a fi o gazdă admirabilă pentru cei peste 2000 de tineri și tinere care au marcat cu prezența lor entuziastă reusita acestei întreceri sportive de masă. Ambianța a fost deosebit de prietnică, în jurul participanților adunîndu-se aproape întreaga suflare a localității, mii de oameni de toate vîrstele. „Nicicînd — a zis — să subliniez cu multă satisfacție primarul Bolintinului, Anghel Niculescu, n-am trăit o asemenea zi frumoasă de sport, aici, la noi; nicicînd sportivii noștri, alături de ceilalți invitați, n-au oferit o întrecere atât de pasionantă, dîră dar corectă, așa cum o și inspiră „Daciada”.

O subliniere care sintetizează această reușită fiică a „Daciadei”, semnată nu numai de sportivii din Bolintin, ci și cei din Ciocîrlia și Stoenești. Ulmen și Dragomirești. Joita și Săbăreni, comune și sate limitrofe asezării-gazdă. Ar mai fi de făcut o remarcă: colaborarea perfectă dintre cadrele didactice de specialitate, în frunte cu neobositul prof. Dumitru Mihai, care își desfășoară activitatea în localitățile sus-menționate. „Ne-ar bucura — ținea să ne spună prof. C. Iliana-Mihăilescu, secretar al C.J.E.F.S. Giurgiu — dacă și în celelalte acțiuni pe care le vom organiza în cadrul „Daciadei” de iarnă în alte localități ale județului nostru, profesorii de educație fizică, învățătorii, cadrele didactice de alte specialități vor repeta exemplul celor de aici. Va fi numai în sprijinul mișcărilor sportive din județ, care nutrește mari ambiții de a se afirma. Disponibilități umane există și la noi, ca peste tot în țară...”

Ce a plăcut în mod deosebit? Greu de stabilit un clasament al... reușitelor pe ramuri de sport. Poate ardoarea alergătorilor de cros — cei mai mulți, peste 1500 — cu învingători decizi pe ultimii metri: categoria 11—12 ani, Domnica Ion — Bolintin Vale și Viorel Voicu — Dragomirești; cat. 13—14 ani, Iuliana Borobanu — Săbăreni și Ionel Constantin — Malu Spart; cat. 15—16 ani, Nineta Negoiaș — Bolintin Deal și Petru Matei — Dragomirești; cat. 17—19 ani, Georgeta Spînu și Dumitru Iluță — Bolintin Vale, poate ambiția luptătorilor (cu mențiuni pentru Nicolae Drăghici, Cristian Năstase, Eugen Găban și Cornel Concea) sau a șahistilor (evidențiați, pionierii Cătălin Dragomireșteanu și Costel Sotir, ambii din Săbăreni), poate iscusita jucătorilor de tenis de masă (în frunte cu Tudorică Nae — Bolintin Vale și Cornelia Voicu — Stoenești), poate dăruirea handbalistilor (băieți și fete) din localitatea-gazdă, a voleibalistelor din Ciocîrlia sau a minifotbalistilor din Malu Spart... Tuturor, noi și noi reușite!

Tiberiu STAMA

## ACȚIUNILE TURISTICO-SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

desfășoară o frumoasă propăgandă pentru turism și, mai ales, organizează acțiunile turistice. Este vorba de comisiile de turism din cadrul sectoarelor — se evidențiază cele din sectoarele 2, 3, 6, din asociațiile I.T.B., Centrul Național de Fizică, Spartac —, dar mai ales de colectivele turistice din asociațiile sportive, cum ar fi cele de la I.M.M.R. „Grivița Roșie”, Fabrica de avioane, Comex, Centrala de construcții călătorești. Întreprinderea de mecanică fină. Din păcate, sînt și organizații sindicale mai puțin receptivă și preocupate pentru turismul de masă, chiar din unități mari, cum ar fi I.M.G.B. sau Automatica. La nivelul Capitalei, însă, săptămînal se organizează acțiuni.

— Ce locuri vizează aceste acțiuni?  
— Traseele urmate se grupează pe două direcții: locurile de agrement precum Stoenești, cu amenajări adecvate, cum sînt Pustnicu, Andronache, Băneasa, Mogoșoaia, Buda, satul de vacanță Bragadiru; apoi zonele montane — Cheia, Valea Prahovei, Valea Oltului, Valea Argesului. Deplasările se fac, în principal, cu trenul, dar și cu autocare.  
— Am dorit să ne dati cîteva amănunte în legătură cu programul organizat pe parcursul excursiilor.  
— Nu rareori o excursie, și la munte și la șes, constă, de obicei, dintr-o călătorie agreabilă, uneori înveselită cu o sticlă de băutură, urmată de o zi în jurul grătarelor și bufetelor de la cabane. Ne bucurăm că în mare măsură am

reușit să schimbăm această optică. Colectivele noastre de instructori se preocupă să organizeze cu prilejul excursiilor cît mai multe și mai atractive întreceri sportive și jocuri distractive în aer liber: concursuri de orientare turistică sub egida „Daciadei”, întreceri de atletism, concursuri de săniuș și schi, jocuri cu zăpadă. Și oamenii se întorc cu adevărat reconforțați, nu moleșiți de mese copioase, stropite cu băutură, la cabane.  
— Trebuie să recunoaștem, sînt programe tentante...  
— Aș vrea să fac un apel la cei ce n-au gustat încă din bucuriile unei excursii turistice-sportive la munte. În acest sezon: încercați o dată! Și sîntem siguri că vă vom avea mereu tovarăși de drumetie.

In preliminariile Campionatului european

### MECIURI GRELE PENTRU SELECȚIONATA U.E.F.A. '84

Echipa noastră națională și-a încheiat victorioasă, la Bratislava ciclul „preliminariilor” — campionatul european 1984. Tot în Cehoslovacia a susținut ultimul ei meci din competiția europeană respectivă și selecționata de tineret. Evoluind SLAB în cele trei meciuri programate în deplasare (1—3 cu Iugoslavia, 1—3 cu Cehoslovacia și, miercuri, în Creta, 0—1 cu Grecia) selecționata U.E.F.A. '85 a terminat pe locul 3 în grupa Campionatului european „B”.

O singură echipă reprezentativă n-a avut înscris pe agenda ei un obiectiv oficial în toamna lui '83: selecționata U.E.F.A. '84. Este vorba de echipa pregătită de antrenorii Marcel Pigulea și Costică Toma, care va juca în primăvara anului viitor în preliminariile campionatului european I al cărei turneu final va fi găzduit de Uniunea Sovietică. Conform tragerii la sorți, efectuată în vară la Zürich, în aceste preliminarii „tricolorii” îi vor avea ca adversari pe juniorii unguri. În ultimii cinci ani, juniorii noștri și cei din țara vecină s-au întâlnit în două ediții ale preliminariilor și victoriile au fost împărțite: 0—3 și 1—2 în 1979, 0—0 și 1—0 în 1981. Promotiv la Geolgiau, Suciu, Turcu și Ralea a ratat o calificare pe care, în schimb, a obținut-o echipa lui Balint, Udrică și Sertov.

Obiectivul selecționatelor U.E.F.A. '84 nu va fi, deci, ușor de realizat, cu atât mai mult, cu cât echipa în cauză n-a mai parcurs ciclul de pregătire al... surorilor ei mai mari. Din toamna acestui an „11”-le Lucașfăruului n-a mai participat, de exemplu, în Divizia „B”, ci în campionatul speranțelor. În această privință antrenorul Marcel Pigulea susține că e mai bine așa, deoarece: 1. echipa a jucat pe terenuri mai bune și în prezența unui public mai numeros; 2. a fost urmărită de mai mulți observatori avizați care și-au spus părerea; 3. a evoluat în compania unor jucători de aceeași vârstă, putându-se cinstii calitățile tuturor printr-o comparație corespunzătoare. Meciurile Lucașfăruului la Pitești, Craiova, Hunedoara, Ploiești etc. au fost tot atâtea trialuri fiind cooperați în lot citiva jucători noi, de real talent. Cum se explică, totuși, rezultatele mai slabe din prima parte a turului? „Mai întâi de toate prin faptul că jucăm împotriva unor portari de mare valoare, afirmă Marcel Pigulea. Adică îi avem în față pe portarii de rezervă ai divizionarelor „A”. Manu, de exemplu, a fost „bombardat” atât de tare, încât a ajuns titular la Rapid și de atunci n-a mai ieșit dintre buturile echipei lui. Oricum, mă încumet să spun că noi vom câștiga acest campionat al speranțelor. Tocmai pentru că lotul are în componența lui adevărate speranțe...”

Care sînt ele? Portarii Zlotea (Dinamo), Petre (Fl. Moreni) și Bojoacă (Petrolul), fundașii Achim (Metalul București), Cîrstea (Autobuzul), Mihali (Metalul Bocoș), Bănuță (Dacia Pitești) și Terek (Minerul Lupeni), mijlocașii Bobaru (Muscelul), Manea (F. C. Constanța), Sabău („Poli” Timișoara) și Mărgărit (Mecanică fină) și înalțării Stoiciu (Dinamo), Radu (Met. Plopieni), Bozeșan (Chimia) și Terek (U.T.A.). Acest lot — ale cărui porți rămân, desigur, deschise — i se va alătura, la ora meciurilor cu Ungaria, și hunedoreanul Mateuț. Două posturi rămân, totuși, deficitare: fundas dreapta și virf. Pentru rezolvarea acestor semne de întrebare se vor organiza alte câteva selecții. Oricum, echipa va trebui să-și accelereze ritmul pregătirilor. Cu atât mai mult, cu cât ea a avut prilejul să susțină până acum DOAR TREI ÎNTILNIRI INTERNAȚIONALE, cele de la Balcaniada din Grecia (2) și una cu Bulgaria, la Iaslovat (0—0). Prea puțin, mult prea puțin! În acest sens, se pare, cu selecționata U.E.F.A. '84 s-a căzut în... extrema cealaltă, comparativ cu anii trecuți și nu este deloc bine așa. Dar încă nu-i prea târziu, dacă ținem cont de faptul că meciurile cu Ungaria se vor disputa în primăvară, la 28 martie (în deplasare) și la 11 aprilie (pe teren propriu).

Laurențiu DUMITRESCU

### Campionatul speranțelor

#### RAPID, UNIVERSITATEA SAU PETROLUL-LUCEAFĂRUL ?

RAPID, UNIVERSITATEA și PETROLUL-LUCEAFĂRUL formează trioul echipelor fruntașe ale campionatului speranțelor. Dintre aceste echipe se va desprinde formația care se va clasifica pe primul loc al clasamentului turului. Rămâne de văzut care dintre ele va avea cel mai bun finis.

1. RAPID	14	9	2	3	26—12	20
2. Universitatea	14	8	4	2	23—9	20
3. Petrolul Luc.	14	8	3	3	24—16	19
4. F.C. Baia M.	14	5	7	2	25—9	17
5. F.C. Bihor	14	7	2	5	30—10	16
6. F.C. Argeș	13	6	4	3	11—9	16
7. Dinamo	12	6	3	3	20—10	15
8. Jiul	14	7	1	6	15—17	15
9. Dunărea CSU	14	5	4	5	16—17	14
10. Steaua	14	6	1	7	26—31	13
11. C.S. Tirgoviște	14	6	1	7	24—32	13
12. Corvinul	13	4	4	5	19—20	12
13. A.S.A. Tg. M.	14	5	2	7	25—29	12
14. Sportul stud.	14	2	7	5	9—16	11
15. S.C. Bacău	14	4	2	8	18—24	10
16. Politehnica	14	4	1	9	17—36	9
17. F.C. Olt	14	2	4	8	12—24	8
18. Chimia	14	3	2	9	13—32	8

butul camoionatului Nu putem omite însă desprinderea bucurăsteanului Munteanu II, care a acumulat cel de al cincilea cartonas galben el fiind urmat de Iorgulescu Aelenei, Eduard și I. Toma — cu câte 4. Deci, doi jucători de la Sportul studentesc în fruntea acestui clasament, echipa bucurăsteană remarcându-se printr-o constantă nedorită: cu excepția primei etape, jucătorii ei au primit cel puțin câte un cartonas galben în următoarele 13. Aproape de „suita” studenților se află F.C. Olt și Chimia Rm. Vilcea, cu câte cinci etape punctate cu cartonase galbene. Un „record” personal în dreptul petrosăneanului Găman: primul meci — primul cartonas galben.

Situația la zi în „Trofeul fair-play Sportul” (au fost contabilizate și cele 4 cartonase galbene din restanta de miercuri) este următoarea:

1. DINAMO	260	p
2—3. A.S.A. Tg. Mureș	245	p
F.C. Argeș	245	p
4—6. F.C. Baia Mare	240	p
F.C. Bihor	240	p
Rapid	240	p
7. Dunărea C.S.U.	235	p
8—9. Politehnica Iași	230	p
S.C. Bacău	230	p
10. Petrolul Ploiești	220	p
11—14. Chimia Rm. Vilcea	210	p
F.C. Olt	210	p
Jiul	210	p
Steaua	210	p
15. Corvinul	205	p
16. Sportul studentesc	180	p
17. C.S. Tirgoviște	160	p
18. Univ. Craiova	125	p

Începând de astăzi, cluburile și asociațiile sportive cu echipe în Diviziile A, B și C se pot prezenta la sediul federației de specialitate (cu delegații și adrese oficiale) pentru a ridica contra cost, cota de mingi pe anul competițional 1984.

### ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI „A”

Jiul — Dinamo: I. IGNA (Timișoara) — I. Tărcan (Reghin) și N. Gogoșe (Buzău).

Steaua — F.C. Baia Mare: O. STRENG — C. Pădurăreț (ambii din Oradea) și N. Dinescu (Rm. Vilcea).

S.C. Bacău — A.S.A. Tg. Mureș: M. NICULESCU — V. Măndescu și D. Avriganu (toți din București).

Universitatea Craiova — Rapid: FL. POPESCU — V. Banu (ambii din Ploiești) și V. Curt (Medgidia).

Chimia Rm. Vilcea — Petrolul: D. PETRESCU (București) — M. Axente (Arad) și M. Salomir (Cluj-Napoca).

Corvinul — Dunărea C.S.U. Galați: N. RAINEA (Birlad) — J. Grama (București) și S. Panțelimonescu (Scăreni).

F.C. Argeș — Politehnica Iași: A. GHEORGHE — P. Plăeșcu (ambii din P. Neamț) și C. Gheorghe (Suceava).

Sportul studentesc — C.S. Tirgoviște: R. PETRESCU — L. Măreanu (ambii din Brașov) și M. Ludoșan (Sibiu).

F.C. Bihor — F.C. Olt: V. ANTOHI — St. Fărăscu (ambii din Iași) și M. Stoianescu (București).

### DE LA „CUPĂ” ADUNATE...

„Bătrina doamnă” întinereste cu adevărat — spune ea cu foc unul dintre suportorii acesteia după spectaculosul joc pe care l-a realizat cu divizionara „A” Politehnica Iași. Și tot el a continuat: A fost un meci de orgoliu, cu Trîcia „la pupitrul”; acum urmează al doilea, cel de duminică cu „șepcele roșii”... Deci, Trîcia, Vinătoru (care și-a ispășit suspendarea după cele două cartonase galbene), Vuia, Gal, Bubela, Hirmler, Cigan (și nu Tîrbar, cum din greșală s-a recepționat prin telefon numele acestui foarte tânăr jucător transferat de la F.C. Bihor) — U.T.A. În ansamblul ei, se pregătește pentru marele derby de duminică al seriei a III-a a diviziei secundare. În câteva rânduri în care portarul Corec a avut intervenții salvatoare în poarta textiliștilor (Lovaș are mina în ghips), „bătrînul” antrenor Farmati a sărit tot de atâtea ori în sus de bucurie. Ne declară după joc: „E un talent, un mare talent...”. La care noi adăugăm: Farmati s-a bucurat fiindcă își vede și rodul muncii sale, el lucrînd special cu portarii, cu Corec, cu Lovaș și cu alți juniori. Și să nu-l uităm pe Ducadam ce de la Steaua, care a crescut sub ochii aceluiași antrenor.

Modesta divizionară „C” Cimentul Medgidia (locul 10 în seria a III-a) s-a străduit, și a reușit, pe alocuri să țină pleci liderului Diviziei „A”, Steaua. Cîteva greșeli în apărare au fost însă suficiente pentru ca experimentații jucători militari să punteze de patru ori și să obțină o victorie clară. Fosta extremă a echipei de Divizia „B”, Minerul Motru, Laurențiu, astăzi component al lotului echipei Steaua, a fost folosit în repriza secundă a meciului de la Medgidia. Evoluția lui a fost foarte bună. Laurențiu fiind autorul unui superb gol dintr-o lovitură liberă de la 18 m, realizînd și alte faze de mare spectacol. Mijlocașul Preda, de la Cimentul Medgidia, a fost unul dintre jucătorii subliniați în jocul cu Steaua. Jucător de mare travaliu, acționînd în forță, cu o tehnică în mișcare de invidiat, el a lăsat o excelentă impresie celor prezenți la meci. Echipa Steaua a fost însoțită la Medgidia de un mic grup de suporteri. Înainte, în timpul și la sfîrșitul meciului, ei au cîntat cu o energie inepuzabilă. Într-adevăr, suporterii fideli!

Găzduind pentru prima oară un meci oficial între două echipe de Divizia „A”, micul oraș dimbovițean Titu s-a achitat

mai mult decît onorabil de sarcina sa. În frunte cu primarul Nicolae Ion, cu vicepreședintele consiliului popular, Dumitru Ionită, cu reprezentantul divizionarei „C” locale, Electrica Titu, V. Grigorescu, factorii de răspundere din localitate au luat toate măsurile necesare și au supravegheat personal îndeplinirea lor pentru ca meciul să se desfășoare în cît mai bune condițiuni. Remarcabil a fost și efortul depus de elevii liceului din localitate, conduși de înimosii lor profesori de educație fizică, pentru deszăpezirea terenului. Un merit bravo, așadar, pentru organizații din Titu, ca și pentru iubitorii fotbalului din acest orașel, care au umplut tribunele frumosului stadion local și au susținut eforturile jucătorilor din cele două echipe.

Divizionara „C” Precizia Săcele (locul 4 în seria a II-a), echipa întreprinderii Electroprecizia este antrenată de un an de Ion Alecu, fost la F.C.M. Brașov. Ca și antrenorul său, este o echipă tină, mai ales atacul (Andrași — 18 ani, Jere — 20, Ficu — 21, Liciu — 20). Rezultatele ei din „Cupă” au fost peste așteptări. A eliminat, în ordine pe Mobila Codlea, Electro Sf. Gheorghe, Nitramonia Făgăraș, Metalul București și Carpați Brașov. O frumoasă promisiune pentru o formație care încearcă să se afirme prin joc. La Rapid, Tiță și accidental, iar Pirvu a fost rezervă. Lîngă Sameș, ca „libero” a jucat Bada, care pe acest nou post a avut o prestație bună. După meci, V. Stănescu era nemulțumit de comportarea de ansamblu a echipei sale. „Ce ne făceam, măi băieți, dacă ne prindea Steaua sau Craiova în... forma asta?” (după pauză raportul de știri la poartă a fost 4—4 pentru gazde). Adevărul e că Damaschin, de două ori singur cu portarul, Petruț, o dată, și Avram s-au jucat nepermis cu mari ocazii. Dacă la poartă lui Manu n-ar fi ratat Ficu, Aronică sau Nicolaescu, Rapid ar fi avut nevoie de prelungiri. Și numai pentru prelungiri nu era vremea! La Săcele a nins tot timpul. În pauză, și chiar în timpul meciului, oamenii de ordine trasau tușele... cu mătura. Destul de bun portarul gazdelor, Porancea, dar prea des pus pe șotii. Tot nea Tinel spunea: „Nici Rică Răducanu nu făcea atîtea comedii”. Ce zici, Porancea?

Arbitrii. Nu o dată îi criticăm. Cînd este cazul îi și laudăm însă, și o facem

cu plăcere. Ne face plăcere, deci, să remarcăm prestația internaționalului I. Igna la meciul Dinamo Victoria — S.C. Bacău. Între Atena (unde conduseșă partida Grecia — Ungaria) și Timișoara (unde se întorcea acasă), I. Igna a făcut o „escală” în Capitală. Tot în București, un foarte bine și pentru Constantin Gheorghe din Suceava, unul dintre talentații arbitri tineri, care miercuri, pe stadionul Dinamo, în derby-ul campionatului, a făcut „o linie” de nota 10!

Evoluția echipei Corvinul Hunedoara la Caracal a fost așteptată cu viu interes, atât de spectatori localnici, cit și de organizatori. Spunem aceasta deoarece organele sportive locale s-au pregătit să facă o caldă primire echipei Corvinul și mai ales celor doi internaționali hunedoreni, Gabor și Klein, cărora volau să le ofere cîte o frumoasă cupă de cristal pentru aportul lor la calificarea echipei naționale a României în turneu final al campionatului european de anul viitor, din Franța. Din păcate, această festivitate nu a putut avea loc deoarece o accidentare (Gabor) și două cartonase galbene (Klein) i-au reținut acasă pe cei doi internaționali hunedoreni. Partida de la Caracal, dintre Sportul muncitoresc și Corvinul Hunedoara, a necesitat mari eforturi din partea organelor locale. Timp de două zile, cîteva sute de elevi și oameni ai muncii din întreprinderile orașului au lucrat intens pentru degajarea zăpezii. Stratul gros de zăpadă — circa 40 cm — care acoperea terenul de joc a necesitat eforturi considerabile. Aceste eforturi lăudabile au fost încununete de succes. Organizatorii au dovedit că sînt la înălțime și merită calde felicitări.

Marea majoritate a componentilor echipei Dinamo Victoria sînt... foștii copii ai lui Constantin Frățilă — antrenorul secund al bucurăsteanilor — cei cu care antrenorul dînam-vist a cîștigat consecutiv, campionatul republican de juniori și campionatul speranțelor. Este vorba de Popescu, Frîncu, Ivan, Guda, Clornovă, Mircea. Cu toții au avut o evoluție apreciată la nivelul celei a „bătrînilor” Cheran și Ștefan. Jucătorul de care s-au temut cel mai mult apărătorii lui Dinamo Victoria a fost Avădanei. Portarul Ștefan... striga mereu la coechipieri să nu-și lase să se apropie de careu. Dar Avădanei a jucat slab, a suțat doar de vreo două ori, imprecis. Golul l-a marcat din lovitură liberă cu un gut miu mult pisat decît violent, cum obișnuiește el să tragă la poartă.

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

Tragerea obișnuită Loto de astăzi, 9 decembrie 1983, se televizează în direct începînd de la ora 15.15.

#### CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 2 DECEMBRIE

Cat. 1: 3 variante 25% — autoturisme Dacia 1300: cat. 2: 3 variante 25% a 30.297 lei; cat. 3: 12.50 variante a 7.271 lei; cat. 4: 23.50 variante a 3.868 lei; cat. 5: 108 variante a 842 lei; cat. 6: 279.75 variante a 325 lei; cat. X: 1.575.50 variante a 100 lei. Report la categoria I: 321.890 lei.

#### CÎȘTIGURILE TRAGERII SPECIALE PRONOEXPRES-OLIMPIC DIN 30 NOIEMBRIE

FAZA I — cat. 1: 2 variante 25% — autoturisme Dacia 1300: cat. 2: 2 100% a 17.998 lei și 4 25% a 4.500 lei; cat. 3: 24.50 a 2.204 lei; cat. 4: 66 a 818 lei; cat. 5: 191.75 a 282 lei; cat. 6: 6.141.25 a 40 lei; cat. 7: 199 a 200 lei; cat. 8: 3.053,25 a 40 lei. Report la categoria 1: 126.465 lei.

FAZA a II-a — cat. H: 10 a 2.000 lei; cat. I: 36.50 a 500 lei; cat. J: 1.487.50 a 60 lei; cat. K: 10.25 a 200 lei; cat. L: 322,25 a 80 lei.

#### FAZA a III-a — cat. M: 2

25% a 32.088 lei; cat. N: 2 100% a 14.261 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă și diferența în numerar și 10 25 a 3.565 lei; cat. O: 4.50 a 14.261 lei; cat. P: 34 a 1.888 lei; cat. R: 73.75 a 870 lei; cat. S: 311.50 a 200 lei; cat. T: 5.104.50 a 40 lei; cat. U: 299.75 a 100 lei; cat. V: 3.069 a 40 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria I, obținute pe bilete luate 25%, au revenit participanților Vîntilă Ion din București și Mih Flore din Sărășau, jud. Maramureș.

#### REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 7 DECEMBRIE 1983

I. Spartak Moscova — Sparta Rotterdam 1; II. Internazionale — Austria Viena 3; III. R.S.C. Anderlecht — R.C. Lens 1; IV. Tottenham — Bayern München 1; V. Sparta Praga — F.C. Watford (pauză) 1; VI. Sparta Praga — F.C. Watford (final) 1; VII. Lokomotiv Leipzig — Sturm Graz (pauză) 1; VIII. Lokomotiv Leipzig — Sturm Graz (final) 1; IX. Celtic Glasgow — Nottingham (pauză) X; X. Celtic Glasgow — Nottingham (final) 2; XI. Hajduk Split — Radnicki Nis (pauză) X; XII. Hajduk Split — Radnicki Nis (final) 1. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 373.671 LEL.

șah

OLINA

de linis-

oînă la

patru

influ-

latre

șu

de

care

ad-

criză de

șescu și

prezind

egal-

sio-

2 d.

ean. Io-

scu. Fo-

d. Băr-

gheorghiu,

D (toți

mai pu-

a. cîteva

Gheor-

— Ste-

(Rd. V.).

STARK

și Sma-

ța Căli-

Intre-

partida

are ti-

șanse de

cu Dana

cu un

final de

de două

le îm-

partid

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

șezan 3

# SUCCESE ALE TINERILOR GIMNAȘTI ROMÂNI ÎN R. P. BULGARIA

La Gorno Orehovița, în R.P. Bulgaria, s-a disputat dubla întâlnire internațională de gimnastică-juniori dintre echipele țării gazdă și cele ale României. La individual compus, locul 1 a revenit, atât la fete cât și la băieți, reprezentanților țării noastre. Iată rezultatele: **feminin, echipe:** Bulgaria 136,35, România 185,60; **individual compus:** Violeta Burtescu

37,45, Dimitreanka Stoikova 37,40, Ileana Iakova 37,25; masculin, echipe: România 279,80, Bulgaria 276,40; **individual compus:** Petrică Pătăluțu 57,00, Adrian Cătănoiu 56,30, Dimităr Tașkov 56,10; pe aparate, Gabriel Manta a câștigat la cal, Ioana Amihăiesei la birnă și Mădălina Tănase la sol.

## C. M. DE ȘAH

● Foarte aproape de înfrângere s-a aflat din nou **Zoltan Ribli** în meciul pe care-l susține la Londra în compania lui **Vasili Smislov**, pentru semifinalele turneului candidaților la titlul mondial de șah. Marele maestru ungar mai avea doar 11 secunde pentru efectuarea ultimei mutăci înaintea închiderii controlului de timp, în a 8-a partidă. El a reușit să găsească, totuși, continuarea exactă și la mutarea următoare, a 41-a, partida s-a încheiat remiză. Smislov păstrează avansul de două puncte în scorul general al meciului: 5-3.

● La Dubna, după prima partidă de „prelungiri” a semifinalei feminine dintre **Nana Aleksandria** și **Irina Levitina**, scorul a devenit 6-5 în favoarea Levitinei. Actuala vice-campionă mondială se află în dificultate...

## COMPETIȚII EUROPENE DE BASCHET

Au început jocurile din cadrul sterturilor de finală ale competiției europene de baschet. Iată primele rezultate: **BĂRBAȚI:** „CUPA KORACI”, grupa „A”: Antibes (Franța) — Crystal Palace Londra 78-70; grupa „B”: Zaragoza (Spania) — Tours (Franța) 102-84, Trieste (Italia) — Sibenik (Iugoslavia) 79-62; grupa „C”: Zadar (Iugoslavia) — Paok Salonici 89-80; grupa „D”: Le Mans (Franța) — Steaua roșie Belgrad 79-62, Eczacıbası Istanbul — Juventus Caserta (Italia) 85-62; „CUPA CUPELOR”, grupa „A”: Saturn Köln (RFG) — Solent Southampton (Anglia) 74-61, Cibona Zagreb — Simac Milano 84-80; grupa „B”: Ruda Hvezda Pardubice (Cehoslovacia) — Scavolini Pesaro (Italia) 104-102 (după prelungiri), Real Madrid — Panathinaikos Atena 104-78. **FEMELE:** „CUPA RONCHETTI”: Villeurbanne (Franța) — Sparta Praga 66-79, BSE Budapesta — Minior Pernik (Bulgaria) 64-56.

## DUPĂ BALCANIADA DE BOX

(Urmare din pag. 1)

lotului olimpic. Vasile Ciobanu a cucerit titlul balcanic fără să fi avut vreun adversar la categoria SEMI-MUSCĂ, iar „semisurul” Eugen Preda, DUPĂ UN MECI CISTIGAT în semifinale, a urcat pe prima treaptă a podiumului FĂRĂ A LUPTA ÎN FINALĂ, turcul Demir, adversarul său, fiind oprit de medic să boxeze. Constantin Titoiu (muscă) și Doru Maricescu (mijlocie) — medaliați la ultimele campionate europene — au fost o deziluzie, ambii neconfirmându-și „cărțile de vizită”. De la Gh. Negoită (co-

cos), P. Bornescu (semigrea) și Gh. Preda (grea) nu se poate pretinde mult. — Fiind în specialitate, vă rugăm să vă referiți și la arbitraie. — Trebuie să spun că ele au fost pârținoase. S-a judecat la trei mese și fiecare decizie de învingător la puncte a fost dată cu 2-1, arbitru din țara sportivului din ring indicându-l pe acesta cistigător, indiferent de situație. Aceste neajunsuri au produs, de multe ori, consternare printre spectatori, antrenori și boxeri! Pentru ca disputele balcanice să nu degenereze, ar fi bine, ca la viitoarele ediții să se judece la 5 mese și, eventual, să fie invitați și trei arbitri din țări neutre, care să asigure imparțialitatea deciziilor. Bun ar fi și un juriu de control, competent, format din specialiști ai E.A.B.A.

## C.M. DE HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

Alte rezultate, în grupa A, din care face parte și echipa noastră: R.D. Germania — Danemarca 26-11 (12-6), Bulgaria — Spania 29-11 (13-3); grupa B (Katowice) Cehoslovacia — Olanda 21-11 (11-6), R.F. Germania — Austria 22-20 (14-9), Polonia — Norvegia 23-20 (12-9).

Miine (n.r. azi) este zi de odihnă. Următorul joc al echipei noastre are loc sâmbătă după-amiază, la Chorzow, cu selecționata Bulgariei.

## „CUPA MONDIALĂ” LA SCHI

**VAL D'ISERE.** Cea de a doua cursă de coborire din cadrul „Cupei mondiale” feminine a avut loc ieri dimineață. Ea a prilejuit o neașteptată victorie pentru elvețianca Maria Walliser, cronometrată în 1:20,99. Pe locurile următoare s-au clasat Irene Eppele (R.F.G.), învingătoarea cursei din ajun, cu 1:21,13, și Lea Sölkner (Austria) 1:21,27.

# Fotbal meridiane

Președintele F.I.F.A. Joao Havelange a declarat după tragerea la sorți a C.M. '86

## „NU EXISTĂ O GRUPĂ MAI PUTERNICĂ ȘI O ALTA MAI SLABĂ”

Fotbaliștii noștri trebuie să înteească locul unu pentru a nu pierde pe al doilea

Emoțiilor care au precedat și au însoțit tragerea la sorți, de miercuri seară, la Zürich, a grupelor preliminare ale celui de al XIII-lea Campionat mondial de fotbal, le-au urmat o firească descătușare și o adevărată cascadă de fel de fel de comentarii și de declarații pe marginea acestui eveniment-preambul al Mondialului din 1986, transmise de agenția France Presse.

Președintele F.I.F.A., brazilianul **JOAO HAVELANGE**, a declarat că „tragerea la sorți a decurs perfect, toate echipele au șanse egale și timpul necesar să se pregătească... Nu există o grupă mai puternică și o alta mai slabă! Totul depinde acum de pregătirea fizică și tehnică a echipelor”.

În legătură cu această grupă, a 3-a din care face parte echipa României, lată câteva opinii dintre cele mai autorizate:

**BRYAN ROBSON** — căpitanul echipei Angliei: „La prima vedere, componența acestei grupe pare să ne fie favorabilă, dar echipa României poate prezenta un mare pericol. Fotbaliștii români ne-au pus probleme și la ediția trecută, când am jucat, de asemenea, în aceeași grupă”;

**BILLY BINGHAM** — selecționerul echipei Irlandei de Nord: „Anglia va fi prima în grupă iar noi ne vom califica în urma ei. Pericolul poate veni din partea României”;

**BOBBY ROBSON** — managerul echipei Angliei: „N-avem de ce ne plînge, dar aș fi preferat să nu fi fost Irlanda de Nord... România poate fi jolly-jocker”.

**MIRCEA LUCESCU**, directorul tehnic a F.R. Fotbal: „Anglia este favorită în grupă, dar echipa noastră va lupta pentru o bună şansă, chiar dacă Irlanda de Nord posedă o echipă foarte competitivă iar Turcia a înscris trei goluri Austriei. Diferențele se vor face probabil în deplasări, în locuri în care un punct pierdut ar putea fi decisiv pentru calificare”.

**GUY MISLIN** — trimisul special al Agenției „France Presse”: „În grupa a treia, Anglia și România, aceasta din urmă într-un mare progres, trebuie să-și obțină biletele de drum, în ciuda curajoasei Irlandei de Nord, una din surprizele Mondialului spaniol. Turcia și Finlanda sint, în principiu, în afara cursei”.

Fotbalul e un mare teozor. Cunoaște toate secretele „show-ului”. În momentul în care cortina era gata să cadă peste actul întâi al Campionatului european, el, fotbalul, a organizat tragerea de la Zürich, care e tot un fel de derby, un derby al cronicarilor, al reporterilor radio-TV și în primul rând al agențiilor de presă, angajate într-o cursă furibundă pentru transmiterea stirii în premieră.

La Zürich au scripuit blitzurile, au pocnit dopurile sticlelor de sampanie, s-a tostat pentru Mexic, pentru corrida, pentru palmierii de la Guadaluajara... Au lipsit doar jucătorii; ei sint ocupați, între timp, să joace pentru că fotbalul nu are oprire...

Sortii au decis. **ROMÂNIA** se află în grupa a 3-a, împreună cu **ANGLIA, IRLANDA DE NORD, TURCIA și FINLANDA**. Cum declară președintele F.I.F.A., Joao Havelange, o grupă puternică, la fel ca celelalte grupe.

Echipa României are în față patru formații de luptători cu o reală pregătire atletică. Chiar și Turcia este o echipă vizuroasă, în care tehnica se află de planul dol. Echipa noastră, cu un plus tehnic are prin urmare nevoie de o armătură atletică reală, la care trebuie adăugat un tempo de concurs mai omogen. În calificările din Campionatul Europei, echipa noastră și-a dozat cu mare a-

bilitate efortul, registrul fiind foarte larg, începînd cu sprintul foarte spectaculos în fața Italiei, la București, în prima repriză, după startul deloc rapid din meciul cu Ciprul, de la Hunedoara, pentru a culmina cu meciul de la Stockholm, și apoi cu calificarea de la Bratislava.

Echipa României stie foarte bine că are o grupă dificilă.

De fapt va juca de patru ori cu... Anglia, pornind de la ideea că Whiteside evoluează la Manchester United, iar toți ceilalți coechipieri ai săi, începînd cu Hamilton și sfîrșind cu frații Nicholl, sint răspîndiți prin marile cluburi engleze. Dar fotbaliștii noștri mai știu că au muncit enorm pentru Paris, că au făcut de mai multe ori turul Europei și al Americilor, ca să învețe să nu le fie frică și că adversarii lor din grupă, oricît ar fi de bine cotați, n-au reușit să obțină invitația pentru rendez-vous-ul din capitala Franței.

Acum doi ani, echipa României a ieșit timid în urna de la Zürich, în grupa marii favorite Italia, și a sfîrșit prin a face din ea, cu o reală prestață, **GRUPA ROMÂNIEI**.

Vrem să credem că tricolorii visează să facă din grupa engleză o grupă română. Trebuie înțeles locul întâi, pentru a nu fi pierdut al doilea, care, ca și primul dă dreptul la calificare și participare la turneul final din Mexic '86.

## ASTĂZI VOM CUNOAȘTE VIITOAREA ADVERSARĂ A ECHEPEI DINAMO ÎN CUPA CAMPIONILOR EUROPEI

Cu desfășurarea partidelor retur din optimele de finală ale „Cupei U.E.F.A.”, avem acum tabloul complet al echipelor calificate pentru sterturile de finală ale competițiilor continentale. Reamintim că tragerea la sorți — în toate cele trei competiții, C.C.E., „Cupa cupelor” și „Cupa U.E.F.A.” — va avea loc azi, la Zürich. Înainte de a face unele completări la partidele disputate miercuri seara în „Cupa U.E.F.A.”, lată formațiile calificate pentru „sterturi” în toate cele trei competiții:

**CUPA CAMPIONILOR EUROPEI:** Benfica Lisabona, F.C. Liverpool, DINAMO BUCUREȘTI, Rapid Viena, Dinamo Minsk, Dundee United, A.S. Roma și Dynamo Berlin.

**„CUPA CUPELOR”:** Șahtior Donețk, Juventus Torino, Ujpesti Dozsa, F.C. Aberdeen, Haka Valkeakoski (Finlanda), F.C. Barcelona, F.C. Porto și Manchester United.

**„CUPA U.E.F.A.”:** S.C. Anderlecht, Spartak Moscova, Hajduk

Split, Sparta Praga, Nottingham Forest, Austria Viena, Sturm Graz și Tottenham.

Datorită orei târzii la care s-au încheiat miercuri unele partide, din numărul de ieri al ziarului nostru au lipsit două rezultate. Unul dintre ele: Tottenham — Bayern München 2-0 (0-0), în tur 0-1. Astfel, și ultima reprezentantă a fotbalului vest-german, rămasă în „optimi”, a fost eliminată! Jocul a fost echilibrat și decis abia în ultimele minute. Archibald a deschis scorul în min. 53, apoi, în min. 82, Michael Rummenigge a ratat egalarea, după care Falco a semnat punctul calificării, cu trei minute înainte fluierului final al arbitrilor Delmer (Franța). Al doilea rezultat pe care nu l-am publicat a fost cel dintre Celtic Glasgow și Nottingham Forest. Surprinzător, victoria a revenit lui Nottingham cu 2-1 (0-0), după ce în prima manșă scorul fusese alb: 0-0. Astfel, echipa engleză a obținut calificarea. Au marcat pentru învingători Hodge (min. 53) și Walsh (min. 74), după care gazdele au redus scorul prin McLeod (min. 79).

Dintre celelalte rezultate, menționăm prestația bună a echipei austriece Sturm Graz și Austria Viena, ambele calificate.

## TELEX • TELEX

**BOX** ● Francezul Antoine Montero și-a apărat cu succes titlul european la cat. muscă în fața britanicului Keith Wallace, cîștigînd prin abandon în rep. 8.

**HANDBAL** ● În ziua a doua a turneului masculin de la Tbilisi au fost consemnate rezultatele: URSS — Spania 30-24 (13-10), Iugoslavia — R.S.S. Gruzina 25-21 (14-11).

**PATINAJ ARTISTIC** ● Proba de perechi din cadrul campionatelor mondiale pentru juniori de la Sapporo (Japonia) a fost cîștigată de cuplul Manuela Landgraf — Ingo Steuer (R.D. Germană). Pe locurile următoare: Susan Dungjen — Jason Dungjen (S.U.A.) și Olga Nelzvestnaia — Serghei Hudakov (U.R.S.S.).

**TENIS** ● Campionatele internaționale ale Australiei la Melbourne, semifinale, femei: Martina Navratilova — Pam Shriver 6-4, 6-3, Kathy Jordan — Zina Garrison 7-6, 6-1; dublu femei, sterturi: Anne Hobbs / Wendy Turnbull — Jo Durrie / Ann Kiyomura 2-6, 5-2, 6-2, Navratilova / Shriver — Ros Fairbank / Eva Pfaff 6-3, 6-3; dublu bărbați, sterturi: Edmonson / McNamee — Bourne / Mitchell 7-6, 6-4, Stewart / Denton — Cash / Bauer 7-6, 6-3. Tim și Tom Gullikson — Wilander / Nystrom 6-4, 5-7, 6-4.

Romeo VILARA

## CALEIDOSCOP — ÎNTÎMPLĂRI NEOBIȘNUTE...

● În imobilitatea orasului polonez Kalisz s-a desfășurat o cursă de alergare pe distanța de 100 km, la care au participat 153 de atleți și 4 atlete. Victoria a revenit polonezului Ryszard Calka cronometrât în 6h:37:53. La fete cel mai bun rezultat (8h 31:59) l-a obținut Maria Kawerska.

● După o cursă continuă de 217 zile, timp în care a schimbat 17 perechi de pantofi, Ron Grant este primul om care a înconjurat Australia alergînd. În acest rîstimp el a acoperit 8.574 de mile (o milă = 1.609.344 m). Pentru finanțarea temerarelor sale tentative, în cursul căreia a doborât toate „recordurile” de durată și de rezistență, Grant și-a... întecat locuința. „Nu-mi pare rău că am fost nevoit să alez această soluție-limită, dar am dorit extrem de mult să realizez această performanță” a declarat neobositul alergător australian.

● În apele din apropierea insulei Elba, în Mediterană înotătorul francez Jacques Mayol a realizat o performanță outin comună. El a coborît în „apnee” pînă la 105 m sub nivelul mării. Este cea mai mare adîncime la care a coborît pînă astăzi un om, cu propriile-i resurse, deci fără ajutorul vreunei butelii cu oxigen. Pînă acum totuși Mayol deținea performanța record, care era de 101 m, din noiembrie 1981. Recentă coborîre, făcută de-a lungul unei frînhii, a fost urmată de o cameră mobilă care a transmis în direct imaginea acestei tentative deosebite. Aceste încercări de care le realizează Mayol fac parte dintr-un complex de experiențe științifice, biologice și medicale, care urmăresc să stabilească mai exact reflexul de înmersune.

● Intr-un concurs de călărie, pe teren acoperit la Washington, călărețul american Anthony d'Ambrosio, pe calul Sweet

n'Low” a trecut peste bara ridicată la 2.32 m, performanță care reprezintă un nou record mondial indoor. Precedentul record era mai jos cu 2 cm și-l aparținea de anul trecut unui alt călăreț american, Barney Ward, pe calul „Glandor Akai”. Performanța fusese realizată pe aceeași arenă, la Capital Center din Washington. Recordul mondial absolut de 2,47 m aparține de la 5 februarie 1949 căpitanului chilian Alberto Larrauibel.

● La campionatul de maraton, din acest an, al Austriei, la start au fost prezent 110 concurenți și 10 concurențe. Între acestea din urmă și Monika Fisch, un copil în toată puterea cuvîntului, căci ea a împlinit 13 ani abia la 1 decembrie. Tatăl Monikăi, antrenor de atletism, și-a pregătit odrasla cu toată atenția dar și cu toată dragostea și avînd avizul medicului a înscris-o în această cursă de maraton, de lângă Viena. Sore surprinderea tuturor micuța Monika Fisch a terminat prima în cursa fetelor fiind cronometrată în timpul de 3h10:50, ceea ce ni se pare a fi foarte bun dacă avem în vedere vîrsta performerei.

● Spaniolul Guillermo Timoner este un fost ciclist, în vîrstă de 57 de ani. În tinerețe, mai precis orin anul '50, Timoner a fost de șase ori campion al lumii în proba de semifond, sportiv respectat pentru comportarea sa, pentru performanțele pe care și le-a înscris în palmares. Anii au trecut și firește a venit vremea desărtirii de biciclete de concurs. Aceasta s-a întîmplat cu 15 ani în urmă cînd Timoner a sosis adio competițiilor. Iată însă că, Agenția France Presse transmite din Madrid o știre de-a dreptul senzatională: Guillermo Timoner revine în actualitatea ciclismului în

„În rezultatele brute nu există suflism. Dar în pregătirea acestor rezultate!”

HENRY de MONTHERLANT (1896-1972)  
scriitor francez

acest sens a și semnat un contract cu echipa spaniolă „Teko”, și-a început pregătirile în vederea campionatului mondial din 1984, care va avea loc pe velodromul din Barcelona. Asta da longevitate sportivă! ...

● Un australian, Peter Purcell și-a propus să facă ocolul lumii în alergare! Traseul ales prevede ca Purcell să străbată 30 de țări. Deocamdată alte amănunte asupra acestei curse cu totul neobișnuite nu ne-au parvenit. Vi le vom comunica în momentul în care vom fi în posesia lor...

● Că două meciuri, din indiferență ce sport, nu seamănă unul cu altul, nu este o vorbă așa, oarecare... Ne-o dovedeste, poate cel mai bine, finala din acest an a Cupei cupelor la handbal masculin. În primul meci, în sala „Victoria” din Ploiești, Dinamo București a fost pur și simplu surclasată de formația sovietică S.K.A. Minsk, scorul partidei fiind de 34-22 (14-10) în favoarea handbaliștilor din U.R.S.S. Cîteva zile mai tîrziu, cei peste 4.000 de spectatori care luaseră loc în tribunele natalului sportului din Minsk așteptînd să aplaude o victorie comodă a favoriților lor, au orivit cu stupeoare cum dinamovistii bucureșteni s-au impus net și au cîștigat partida cu 26-24 (13-13) ... Cine ce mai poate înțelege?